


No. Part Name(Chinese) Part Name(English) Code Qty No. Part Name(Chinese) Part Name(English) Code Qty

1 输出轴 Output Spindle 10301001105 1 45 双联电感23 Inductance 10604001029 1

2 孔用弹性挡圈32 Circlip for Hole 32 30302014 1 46 电缆压板 Cord Anchor 10101011123 1

158110010501rotatS子定84182030020101relaeS liO封油3

4 轴承6002-2RS Bearing 6002-2RS 30103023 1 49 自攻螺钉ST4×65 Screw ST4×65 30202050 2

5 自攻螺钉ST4×55 Screw ST4×55 30202047 2 50 挡风圈 Air Deflector 10101005144 1

181060020601droC57.0×2线源电1529402020306×4TS wercS06×4TS钉螺攻自6

113010020101eveelS droC套护缆电25160240010201xoB raeG壳头7

166210010101 gnisuoH壳机351540107038.7×4 nip lacirdnilyC8.7×4销头平8

149910020302etalpemaN牌铭45182140020301raeG giB轮齿大9

10 半圆键3×5×13 Woodruff Key 3×5×13 30601005 1

11 轴用弹性挡圈13 Circlip for Shaft 13 30301024 1

12 轴承627-2RS Bearing 627-2RS 30103105 1

13 自攻锁紧螺钉M4×6 Screw M4×6 30201043 1

14 储油卡板（弯）
Oil storage card plate
(bending)

10401004008 1

15 储油块 Oil Storage Chunk 21201007010 1

16 橡胶条2×57 Rubber strip 2×57 10102004078 1

17 中间盖 Middle Cover 10204004159 1

18 轴承609-2RS Bearing 609-2RS 30103059 1

100210020501erutamrA子转91

20 爬电挡圈 Insulation washer 10101006014 1

21 轴承衬套 Bearing Sleeve 10102002003 1

168030010101revoC kcaB罩后22

240020030301gnirpS lioC簧盘32

24 碳刷6×9 Carbon Brush 6×9 10605001011 2

25 自攻螺钉ST3×8 Screw ST3×8 30202010 4

26 铜刷架II 6×9 Brush HolderII 6×9 10606001024 2

155310020402kramedarT标商72

2280400201011resilibats1脚支82

29 手柄盖 Handle cover 10101004344 1

30 自攻螺钉ST4×16 Screw ST4×16 30202022 14

2380400201012 resilibats2脚支13

32 橡胶条2×51 Rubber strip 2×51 10102004077 1

33 轴承606-2Z Bearing 606-2Z 30104015 1

34 轴用弹性挡圈8 Circlip for Shaft 8 30301027 1

35 一级从动轮 First Driven Gear 10302004129 1

36 二级齿轮轴 Secondary gear shaft 10302008018 1

37 平头销3×4.6 pin 3×4.6 30701035 2

38 轴承626-2RS Bearing 626-2RS 30103099 1

39 轴承607-2RS Bearing 607-2RS 30103037 2

40 轴用弹性挡圈12 Circlip for Shaft 12 30301023 1

41 二级从动轮 Secondary driven gear 10302004126 1

42 三级齿轮轴 Third gear shaft 10302008020 1

43 二脚电容0.22μF Capacitance 10603001003 1

187110010601hctiwS关开44

                                                     Product:Electric Mixer     Art.No.581201

8.2202emiT elbanED.oN noisreV


	581201爆炸图
	581201爆炸图清单

